

ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA MICA

România - județul Mureș	
COMUNA MICA	
Nr. Intra-re leșire	4546
din ziua	08 luna 08 anul 2017
Dosar nr.	136

## RAPORTUL ANUAL AL VICEPRIMARULUI COMUNEI MICA PE ANUL 2016

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală, dar și o datorie prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

În anul 2016, activitatea viceprimarului s-a desfășurat având la bază atribuțiile stabilite prin dispozițiile Legii nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată și modificată, precum și a dispoziției primarului nr.922 din 9 iulie 2012 și dispoziția 579 din 05.07.2016 privind delegarea unor atribuții viceprimarului comunei.

În urma alegerilor locale din 2012 -2016 am fost ales viceprimar al Comunei Mica, având drept responsabilități în următoarele domenii:

1. Inlocuitorul de drept al primarului caz în care exercit atribuțiile conferite de legea 215/2001 privind administrația publică locală
2. Coordonarea , programarea , realizarea și verificarea lucrărilor prevăzute în HCL privind lucrările efectuate de beneficiarii Legii 416/2001;

Doresc să vă aduc la cunoștință că avem peste 300 de dosare de ajutor social cel mai mare după orășele din județ distribuit pe 7 sate.

-dintre lucrările pe care am reușit să efectuăm cu aceste persoane doresc să vă amintesc:-împrăștierea material antiderapant pe timpuri de iarnă unde este cazul

localități -întreținerea marginilor drumurilor și a santurilor dintre

- întreținerea căminelor culturale
- întreținerea spațiilor verzi precum și a domeniilor publice
- descarcarea și distribuirea alimentelor prin programul

POAD unde vreau să amintesc că am primit cele mai mari cantități de alimente din județ (4996 cutii) care trebuiau distribuite în trei etape și în șapte sate necesitând aproximativ 3 luni de lucru

-ridicarea și transportul dalelor în localitatea Abus și Ceuas

3. Coordonarea activității de inventariere și administrare a bunurilor care aparțin domeniului public și privat al comunei (cămine culturale , primărie, școli precum și alte imobile și bunuri);

4. Organizarea si licitatie pasunilor comunale peste 100 ha intocmirea proceselor verbale de predare a trunchiurilor de pasune acesta presupunand masurarea fiecarei parti de pasune separat in fiecare sat precum si incheierea contractelor cu chiriasi.

5. Coordonarea Serviciului Voluntar pentru Situatii de urgenta, urmarirea intocmirii planurilor de aparare impotriva situatiilor de urgenta precum si altor planuri si situati, efectuarea de controale la gospodari, stingerea unor incendii aparute la vegetatie uscata, miristi, imobile si altele.

In cursul anului 2016 am intervenit la 3 incendii de locuite, mai multe incendii de vegetatie precum si la 4 inundati unde am construit baraje din saci de nisip si am evacuat apa din gospodari si din fantani.

Particip in fiecare an la efectuare a mai multor cursuri de pregatire, sedinte, controale efectuate de catre ISU la gospodari, la agenti economici, scolii unde anual facem exerciti de evacuare dar si de constientizare pericolelor aparute datorita unor jocuri precum si la primarie unde impreuna cu d-nul secretar elaboram planurile necesare comunei Mica.

6. Coordonarea bunei gospodarii si curatenie a comunei curatenia realizata cu persoanele de la leg.416, verificarea transportului gunoierului menajer precum si a celor selective.

Protectia mediului unde trimestrial se trimit situati privind gunoierul menajer, selectiv precum si la efectuare de controale efectuate atat la gospodari precum si la primarie.

7. Coordonarea activitatii Serviciului de gospodarie comunală privind alimentarea cu gaz precum si gestionarea bunei functionari a iluminatului public in comuna.

-avand in vedere lucrarile de reparati efectuate de catre furnizori de gaze trebuiau verificate de mai multe ori proprietari de terenuri pentru lucrarile care se efectuau.

-verificarea iluminatului public prin schimbarea becurilor, montarea de corpuri de iluminat si reglarea privind stingerea si aprinderea acestora

8. Colaborarea si verificare serviciului de paza pe raza comunei Mica

9. Participarea in calitate de membru al Comisiei locale pentru aplicarea legii fondului funciar la sedintele si intrunirile acesteia.

Impreuna cu domnul inginer Adam Mircea am participat la remasurarea a mai multo zeci de hectare de teren agricol si paduri precum si la punerea in posesie a altora.

Ajutarea persoanelor privind programul APIA cu identificarea terenurilor si completare dosarelor acestora in calculator care este alcatuit din aproximativ 5600 ha de teren si mai multi fermieri.

10. Am participat in comisiile de licitatie si am urmarit lucrarile de investitii in

curs de realizare pe raza comunei Mica;

11. Conservarea ,restaurarea si punerea in valoare a monumentelor istorice si a gradinilor publice prin curatarea acestora unde este cazul anual.

12. Educatie : impreuna cu d-na directoare Balazs tinem o legatura stransa rezolvand problemele care se ivesc la nivelul fiecarei scoli din comuna ,sint prezent la lucrarile care se executa la scoli si la gradinite precum si la preluarea acestora .

Intretinerea si verificarea locuintelor sociale precum si licitarea acestora aproape in fiecare an.

Impreuna cu angajati primariei am participat la mai multe controale efectuate pentriu verificarea legalitati ajutoarelor sociale, ajutoarelor de incalzire si altor controale.

Am luat parte impreuna cu politia din comuna la mai multe intalniri realizate cu acestia privind problemele ivite in colectivitatile de etnie roma precum si la alte activitati.

Coordonez lucrarile precum si corespondenta privind activitatile cu persoanele care trebuie sa efectueze munca in folosul comunitati.

Inregistrarea de utilaje agricole ,scutere si mopede.

Anual solicit taiere de material lemnos,particip la marcarea acestora , organizez licitatie si incerc sa duc la bun sfarsit valorificarea materialului lemnos.

Organizarea sectiilor de votare pentru buna desfasurare a votarilor in anul 2016 fiind organizate cele parlamentare si locale.

Lunar tin evidenta cantitati de combustibil cunsumat de catre masina primariei si a budoexcavatorului totodata fiind responsabil si cu lucrarile efectuate de catre acesta atat cat timpul permite avand in vedere faptul ca nu avem o persoana angajat pe acest utilaj.

Am participat la toate şedinţele ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local precum şi ale comisiei de specialitate din care fac parte precum si la alte comisi daca am fost solicitat.

Am lucrat ca o adevărată echipă cu funcţionarii primăriei, pentru întocmirea diverselor rapoarte, situaţii, statistici, solicitate de autorităţile administraţiei publice judeţene şi serviciilor publice deconcentrate.

Pe parcursul anului 2016 am avut întâlniri cu cetăţenii comunei la care am participat în calitate de viceprimar în cadrul cărora s-au discutat problemele comunei.

Relaţia mea cu Consiliul Local Mica a fost foarte bună, ţinând cont de sistemul administrativ românesc, viceprimarul este reprezentantul consiliului local în instituţia primarului.

Mulțumesc tuturor colegilor mei consilieri, pentru tot efortul depus în folosul comunității, în anul 2016.

**VICEPRIMAR,  
Beres Janos**

